



В Казанском Кремле проходит выставка «Путешествие Ибн Фадлана: Волжский путь от Багдада до Булгара». Экспозиция представлена в Центре Эрмитаж-Казань».

Здесь – экспонаты, привезенные из крупнейших музеев Москвы, Санкт-Петербурга, Астрахани, Волгограда, Астрахани Самары и Казани.

Посетители смогут ознакомиться с более чем двумя тысячами древних артефактов – как отдельных предметов, так и композиций, изготовленных из стекла, керамики и других материалов.

На выставке также представлены ювелирные украшения, оружие, ковры и другая бытовая утварь. В одном из залов выставлена настоящая юрта.

Примечательно, что ряд экспонатов выставки является истинными шедеврами искусства, которые были найдены в ходе археологических раскопок, и будут демонстрироваться впервые.

Выставка будет работать в Центре «Эрмитаж-Казань» до 18 сентября.